
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    23/3/2012 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε  αριθ .  3 /2012 συνεδρίασης  της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ .  Αποφ.  12/2012   

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε αριθµό πρωτ. 5122 από 19/3/2012 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους Συµβούλους 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στον ∆ήµαρχο 

Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού ηµέρα Πέµπτη και ώρα 18:00 στο ∆ηµοτικό 

Υποκατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, συνήλθε το Συµβούλιο σε 

νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε 

η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3852/2010, απαρτία.   

Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ     Αντιπρόεδρος 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   Μέλος 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ          » 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        » 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       »  

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      »  

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ   Μέλος 

 

 



 

ΘΕΜΑ 3
ο 

Η∆   

Επισκευή και συντήρηση παιδικών χαρών και αύλειων χώρων (φράκτες κλπ.) της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού.  

 

Η Πρόεδρος εισηγούµενη το πιο πάνω θέµα θέτει υπόψη του Συµβουλίου τα κάτωθι: 

Πρόταση όπως ληφθεί απόφαση από το ∆.Σ. της ∆ηµοτικής Κοινότητας η οποία θα 

απευθύνεται προς την Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού για να 

επιληφθεί της επισκευής και συντήρησης των παιδικών χαρών και των αύλειων 

χώρων και ιδιαίτερα της Πλατείας Ελευθερίας, λόγω της µεγάλης επισκεψιµότητάς 

της. 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, αποδεχόµενο την εισήγηση της 

Προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εκφέρει οµόφωνη γνώµη και προτείνει προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως ληφθεί 

απόφαση από το ∆.Σ. της ∆ηµοτικής Κοινότητας, η οποία θα απευθύνεται προς την 

Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού για να επιληφθεί της επισκευής 

και συντήρησης των παιδικών χαρών και των αύλειων χώρων και ιδιαίτερα της 

Πλατείας Ελευθερίας, λόγω της µεγάλης επισκεψιµότητάς της. 

 

Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθµό 12/2012. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

 

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 

 

  

 


